[lo3HakoMmuumcs!

IIpezenmauuio bnoAHUAA
Jlucoackan Oavea HeanHoseHa

yuumensb HeMeuKo20 A3blka
MOY «COIII N°10» 2.Yxma PK




Das ist ein Mann.
Der _Mann heifit Herr Pohl.




Hier ist ein Mann.
Der Mann heifit Baron von Miunchhausen.
Er kommt aus Braunschweig.




BARON VON MUNCHHAUSEN




Das ist eine Frau.
Die Frau heifit Frau Hahn.




Das ist eine Frau.
Die Frau heift Frau Holle.
Sie kommt aus Marchen.
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FRAU HOLLE
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Das 1st ein Médchen.
Das Madchen heifft Sabine.




Das ist ein Madchen.
Das Madchen heifft Daumelinchen.
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der Mann - er ( OH)
die Frau - sie (oHA)

das Madchen - es (oHO)
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Wer ist das? Das ist ...

Wie heipit er? Er heifit...




Wer ist das? Das ist...

Wie heifit sie? Sie heift...




Wer ist. das? Das ist...

Wie heifit es? Es heift ...




Wer ist das?
Wie heifit er?
Woher kommt er?

Das ist ....
... heifft Baron von Miinchhausen.
... kommt aus Braunschweig.




Wer ist das?
Wie heipit sie?
Woher kommt sie?

Das ist ....
... heipt Frau Holle.

... kommt aus Marchen.



Wie heifit es?
Woher kommt es?
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Das ist ....
... heifft Daumelinchen.
... kommt aus dem Marchen.




